



Во вторник президент Боливарианской Республики Венесуэла Николас Мадуро Морос призвал госпредприятия направить часть продукции на экспорт в рамках реализации плана развития страны.

«Мы должны исполнять принятое распоряжение о том, чтобы каждая наша экспортирующая компания планировала к отправке на международный рынок как минимум 20% своей продукции» в соответствии с четвертым уровнем, предусмотренным Планом развития родины, - заявил глава государства.

В связи с открытием машиностроительного завода в штате Баринас, церемония которого транслировалась в эфире 43 выпуска передачи «На связи с Мадуро», президент отметил, что рынки, куда может поставляться венесуэльская продукция, находятся в Карибском регионе, в странах Общего южноамериканского рынка (Меркосур) и Боливарианского Альянса для народов нашей Америки (АЛБА) – в Центральной Америке.

Он подчеркнул, что данная стратегия позволит стране получить валютные поступления от экономических отраслей, не имеющих отношения к нефтяному сектору.

«Необходимо уже сейчас создавать экспортные направления, надо найти специалистов, изучить международный рынок, и через год, два или пять ты обнаружишь, что наши товары начинают завоевывать рынки нашего региона и далеко за его пределами, что это направление становится прочным, распространяется, набирает силу, а Венесуэла начинает создавать новые источники валюты, не связанные с нефтью», - сказал он.

Мадуро рассказал, что в данном случае машиностроительный завод легко позволит поставлять продукцию по ценам, сниженным на 20% по сравнению с капиталистическим рынком. «Мы имеем преимущество, потому что у нас есть социалистическое производство, и мы можем устанавливать абсолютно конкурентные цены на мировом капиталистическом рынке», - заверил он.

Президент пояснил, что в рамках Плана развития родины госпредприятия должны реализовать первый уровень, который предусматривает внутренние преобразования на основе метода точки и окружности, предложенного команданте Уго Чавесом. По словам лидера государства, второй уровень связан с развитием государства и деятельностью госпредприятий, которая должна оказать положительное влияние на этот процесс.

«Третий уровень – это государственное видение, страна (...) То, что необходимо стране для ее развития: дорожное сообщение, строительство автотрасс, дорог, строительство жилья, «Новый квартал, Трехцветный квартал», - уточнил он.

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

Машиностроительный завод, являющийся частью агропромышленного комплекса «Санта Инесс», оснащен тремя производственными линиями, - рассказал главный управляющий социального предприятия, построенного в штате Баринас в рамках соглашения, подписанного Венесуэлой и Республикой Беларусь.

Завод занимается производством и сборкой погрузчиков, дорожных катков, а также электрогенераторов и насосов, над изготовлением которых ежедневно трудятся 54 работника и работницы. Он уточнил, что здесь изготавливаются 10 наименований техники, в том числе погрузчики грузоподъемностью в 4, 5 и 7 тонн, катки для укладки асфальта и почвы, а также генераторы мощностью от 10 до 300 кВт.

В свою очередь Мадуро дал указание кабинету вице-президента по экономическим вопросам заняться агропромышленным комплексом в целях решения проблем, в частности касающихся несоблюдения контракта с Беларусью на поставку материалов, предназначенных для производства во втором квартале 2016 года, отсутствия рабочего управляющего органа, а также плана по сбыту продукции, который должен защитить производство от мафии, в том числе спекулянтов.

Источник: Почта Ориноко

{jcomments off}